

## Консультация «Какие игрушки интересуют детей с РАС»

Дети с РАС часто находят удовольствие в играх, которые предоставляют им разнообразные тактильные ощущения. Это игрушки с разными текстурами, такие как, мягкие игрушки, шарики с щетинками, различные материалы для развития тактильных навыков.

Игрушки с звуковыми эффектами: Многие дети с РАС проявляют интерес к игрушкам, производящим звуки или музыку. Это - резиновые утята, клавишные инструменты, гудящие игрушки и другие, которые создают звуковые эффекты при нажатии или движении.

Конструкторы и блоки:

Игры-конструкторы и блоки могут быть привлекательными для детей с РАС, так как они предоставляют возможность для творчества, построения, сортировки и структурирования. Эти игрушки развивают моторику и пространственное мышление.

Игры с визуальными эффектами:

Дети с РАС часто активно реагируют на визуальные стимулы, поэтому игрушки с световыми эффектами, проекционные игры, игрушки с изменяющимися цветами или движущимися элементами очень часто привлекают их внимание и вызывают интерес.

Игрушки для мимикрии и имитации: Игры, которые позволяют детям с РАС имитировать поведение или ролевые ситуации, такие как куклы, домики, игровые наборы или логические игры, помогают развить навыки взаимодействия и коммуникации.

Пазлы и сортеры - это отличные игрушки для развития моторики, координации движений и логического мышления. Они также помогают мне развивать у детей устойчивость к посадке и улучшить концентрацию их внимания.

Основная задача игрушек для детей РАС – это активизация слабо развитого чувства осязания. Такие дети обычно творческие личности, следовательно, они находят свой способ исследования вещей.

Подготовила: воспитатель 1 КК  
Алябышева Д.М.